



ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, edição nº2.243, de 01 de setembro de 2021.

Retifica-se por incorreção o Edital de Chamamento Público para Patrocínio - Festival Internacional de Pesca Esportiva de Corumbá, publicado pela Fundação de Meio Ambiente do Pantanal.

Onde se lê: "(...) 7.4 Os interessados poderão obter informações adicionais ou maiores esclarecimentos a respeito do edital junto à Fundação de Meio ambiente do Pantanal durante a captação de patrocínio para o Festival Internacional de Pesca Esportiva de Corumbá, pelo e-mail: mailto:viradacultural@prefeitura.sp.gov.brmap.corumba@gmail.com (...)".

Leia-se: "(...) 7.4 Os interessados poderão obter informações adicionais ou maiores esclarecimentos a respeito do edital junto à Fundação de Meio ambiente do Pantanal durante a captação de patrocínio para o Festival Internacional de Pesca Esportiva de Corumbá, pelo e-mail: fmap.corumba@gmail.com (...)".

Corumbá 02 de setembro de 2021.